

Základní škola a Mateřská škola Roztoky u Jilemnice, p. o.

Nový školní rok se sotva rozeběhl, při zachování všech nařízených hygienických opatření jsme v prvním týdnu přešli pozvolna z prázdnin k výuce netradičně pojatým branným závodem a projektovým dnem Poznej svou obec, svůj region. Následující týden se již všichni naplno ponořili do výuky. Začali jsme zjišťovat, jaké vědomosti a dovednosti přes prázdniny u žáků "přežily" a které je naopak třeba znovu vysvětlit, procvičit a upevnit. Rozeběhla se různá doučování a pedagogické intervence, chystá se spuštění řady kroužků. V úterý 14. 9. jsme se "podívali" na Madagaskar prostřednictvím zajímavého pořadu Planety Země, který jsme zhlédli v kulturním domě v Jilemnici. Věříme, že pomalu se bude vše vracet do starých kolejí a my se budeme moci věnovat výuce a vzdělávání v klasických podmínkách, jak tomu bývalo dříve.

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Loňský nelehký školní rok jsme si v rámci možností přeci jen snažili s dětmi užít co nejvíce. Z plaveckého kurzu jsme sice stihli pouhé tři lekce, ale výcvik na běžeckých lyžích jsme zvládli. Ani v době, kdy se nebylo možné s dětmi scházet, jsme nezapomněli! Nejen předškolákům, ale na přání i mladším dětem, jsme pravidelně posílali úkoly. Zpracovávali tematické pracovní listy, malovali kraslice, kterými vyzdobili Velikonoční strom před budovou MŠ, plnili zadání v přírodě, a dokonce i podle obrázkových receptů upekli bábovku a velikonočního beránka. Společně jsme si pak o tom povídali buď prostřednictvím telefonu, nebo messengeru. Na zahrádce paní učitelky připravily stanoviště skřítky Trávníčka a Velikonoční stezku. Nechyběla samozřejmě ani sladká odměna.

Po návratu do školky jsme podnikli několik cyklistických výletů v blízkém okolí. Předškoláci dokonce zvládli cestu až do Studence, kde jsme si prohlédli kamenolom. Nacvičili jsme také program pro závěrečné rozloučení s nynějšími prvňáčky, opekli si špekáčky a přespali ve školce.

V novém školním roce jsme přivítali 11 nových kamarádů, kapacita naší školky je opět zcela plná. Těšíme se na společné hraní, poznávání nových věcí i učení. Plánujeme mnoho zajímavých sportovních i kulturních akcí, divadelních představení, sférické kino, výuku hry na flétničku, výcvik na sjezdových i běžeckých lyžích, kurz plavání, tenis, bruslení, návštěvy solné jeskyně, turistické i cyklistické výlety ... Věříme, že nám bude spolu dobře!

